YKpaiHCbKMW AepXXaBHUW YHIBEpPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3no06ysadiB nepluoro (bakanaBpCbKOro) piBHSA BULLOT OCBITH
OCBITHbOI Nporpamn «YnpaeniHHS diHaHcamK, GaHKIBCbKa cripaBa Ta CTpaxyBaHHA»

(12 - 25 TpaBHs 2025)

BkaxiTb KYpC Ha AKOMY Bu HaB4YaeTech.
30 BignoBigen

@ I xypc

@® !l kypc
@ Il kypc
@® 'V kypc

BKaXiTb OpiEHTOBHUM Bif,COTOK 3aHATb y AMUCTaHLiNHIA dopmi, AKi Bu BigBiganu nifg 4ac BOEHHOMO
cTaHy?

30 Bignosigen

@ 75-100%
@ 50-75%
® 25-50%
@® 0-25%




AKwo Bu He BigBiAyeTe yci 3aHATTS, AKUMW € NPUYMHUN NPOMNYCKY?

30 Bignosigen

3ariMatocb BOSIOHTEPCHKOLO. ..
Cnyxy B nasax Cun Tepuro...
MobinizoaHwui / mobinizoBa...
3HaxoXXyCb Ha OKYMOBaHiN. ..
3Haxo4Kycb Ha TepuTopii Be...
3Haxo4Kycb 3a KOpAOHOM
Bigsigyto yci 3aHaTTA
Mpavtoto

BigkntoueHHs ceitna
HecTabinbHe IHTEPHET 3'€H. ..
Mpautoto , B MEHE HE HOPMO...
Pabotato Ha LaxTe,BO3MOX. ..
XBopoba

HecTabinbHe iHTepHET 3'eH. ..
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5 (16,7%)
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11 (36,7%)

4 (13,3%)

Yu noeaHyeTe B HaBYaHHS 3 pO60TO?

30 BignoBigen

@ Tak, npauoro 3a MaibyTHIM dhaxom
@ Tak, npauroto 3a iHWKMM daxom
@ IHkonu

@ Hi

Y




Balue BigHOLWEHHA A0 AUCTaHLiNHOT hopMK 3406yTTA OCBITK?
30 Bignosigen

@ B nannii vac Le eavHa moxnuea dopmMa
3006yTTS OCBITU

@ GaxaHo HaB4aTUCh B 3MilLaHOMY
dopmari

@ 3aHATTA NOBUHHI MPOXOAUTH TiMbKN B
ayauTopiax

Yu cTtukaeTtecb Bu 3 npoABaMn HeJOTPUMaAHHA 3aKOHY MNMpo MOBY nig Yac HaB4YaHHA B

YHiBEpCUTETI?
30 Bignosiaen

@ Hi
@ [Oyxe piako
@ Taki BUNagKu TpannsaTLEA

‘

96,7%




Ak Bu oUiHIOETE MOpanbHO-eTUYHI B3aEMOBILJHOCUHU B YHiBepcUTeTi?
30 Bignosigen

@ [1o6posnunusi
@ HeirpanbHi
@ HanpyxeHi

]

Yu cTukanucs By 3 nposBamMu AUCKpUMiHaLii Ta/abo cekcyanbHUX floMaraHb B YHiBepcuTeTi?

30 BignoBigen

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs
@ MocriitHo

K Bu BBaXKa€Te, YN JOTPUMYIOTbCA B YHIBEPCUTETI reHAepHOI PiBHOCTI?
30 Bignosiaen

@ Tax
@ Hi




Yu 06i3HaHi Bu 3 nuTaHb MOXJ/IMBOCTEN MiXXHapOAHOI cniBnpaui B YHiBepcUTeTI?
30 Bignosigen

® Tax

@ Ckopiwe, Tak
@ Ckopiwe, Hi
@ Hi

Ha Bawy oymKy, ouiHOBaHHA B YHIBepCUTETI €:
30 Bignosigen

@ noBHicTIO 06'€EKTUBHUM

@ uacTKoBO 06'EKTUBHUM

@ Baxxo BignosicTu

@ 4acTKOBO HEOB'EKTMBHMM

@ noBHO Mipoo HEOB'EKTUBHIM




ik Bu BBaxaeTe, UM B AOCTaTHIM Mipi HaNOBHeHi NpeaMeTH, B TOMY YUCIi METOAUYHOIO

niTepaTypoto, AN18 CaMOCTIHOIO BUBYEHHS MaTepiasny B CUCTEMI AUCTaHLUiNHOro HaB4aHHs Moodle?
30 Bignosigen

@ Tax

@ Ckopiwe, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Yu 3agoBosieHi Bu koMyHikaLiero 3 BUKNagavyamu Mif, 4ac OCBIiTHbOIO MpoLecy B nepiog BOEHHOIO
CTaHy?

30 BignoBigen

@ Tax

@ Ccopiuwe, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




Yun HapgaeTbea Bam iHpopMmauis LWoao Linen, 3MicTy, O4iKyBaHUX pe3yNibTaTiB HaBYaHHS, NOPSAAKY
Ta KpUTepiiB OLiHIOBaHHSA HaBYallbHUX NMpeaMeTiB?
30 Bignosigen

@ Hapaetbea nosicTio
@ YacTkoBo HapaeTbeA
@ He HapaeTbest

@ Baxxo BignosicTn

AKUM YMHOM CTYAEHTU Ai3HAOTLCA NPO BUMOrM Ta KpUTEPii NOTOYHOMO OLHIOBaHHSA 3 NpeAMeTa?

(MoXkHa 06paTu AeKinbka Bignosigen)
30 BignoBigen

Lle nponucaHo y cunabyci abo/ta
B CUCTEMIi AWCTaHUiHOro
HaB4yaHHA MOODLE

25 (83,3%)

Buknanadi o6roBoprotoTh LE Ha
A P 4 21 (70%)

rnovaTky 3aHsTb

Buknagaui HagatoTb iHpopmaLito

13 (43,3%)
Ha BMMoOry

CknaaHo BignoBicTu



OuiHiTb po60TY KypaTopa BaLUoi rpynu 3a 5-Tu 6anbHoto wWkKanoto (Big 1 - abcontoTHO

He3a[40BONEHUI A0 5 — MOBHICTIO 3a40BONIEHNIA)
30 Bignosigen

30
26 (86,7%)
20
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0 (0%) 0 (0%) 1(3,3%)
. | | 3 (10%)
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YUY NnpuAainaTb yBary BMKnagadi nig yac 3aHATb NUTaHHIO AOTPUMaHHA akaaeMiyHol

pobpoyecHocTi? Ta Yn 3HaeTe By npo 060B'A3KOBY NepeBipKy pobiT Ha nnariat?
30 Bignosiaen

@ Tax
@ Hi




Yn poTpumyeTechb By kogekcy akagemiuyHoi fobpoyecHocTi YKpY3T?
30 Bignosigen

@ Tak, 3BuvaliHoO

@ He 3aBxau
@ CknapHo Bignosictu

]

Yu BUKOpUCTOBYETe BM Mif yac HaBYaHHA Mporpamu abo cepsici, SIKi NpaLtooTb Ha OCHOBI
WTYYHOrO IHTENEKTY?

30 BignoBigen

@ Tak, 3Halo Ta BUKOPUCTOBYHO

@ 3Halo Wo icHYoTb, ane He
BMKOPUCTOBYIO

@ Hi




[.na yoro Bu HanyacTille BUKOPUCTOBYETE TEXHOOTIT LUTYYHOrO iHTENEeKTY Nif Yac HaByaHHA?

30 Bignosiaen

[nsa nowyky iHdopmauit 14 (46,7%)

N BUKOHaHHS JOMaLLHiX
A a 4 (13,3%)
3aBfaHb
[ns npoxod)eHHs1 TecTiB, B TOMY

Yucni MOAYNbHOMO KOHTPOIO

He BukopucToByto 16 (53,3%)

20

Yn cyMniHHO BiAHOCATbCA BUKNagadi YHiBepCUTeTY 40 CBOIX 060B'A3KIB Nif Yyac HaBYaHHA?

30 Bignosiaen

@ Tax

@ Cxopiuwe, Tak
@ Ckopiwe, Hi
@ Hi




Ak Bu cTtaBuTeCh A0 TOrO, IJJ,O6 36iNbLUNTK 06CcAr Balloro HaBYanbHOro HaBaHTaXXeHHSA 3a paxyHOK

BUKOHaHHA CaMOCTINHOI pob60oTn?
30 Bignosigen

@ MosutyeHo, Le Byae cnpuaTy
NiIABULLIEHHIO PIBHS 3HaHb 3 AUCLMNNIHK

@ TMosutrBHO, ane 3a yMoBYM NonepeaHix
nosicHeHb BYKnagada

@ HeratueHo
@ 3anuwutn 6e3 3miH

AKi TpyAHOLLi BMHMKaOTb y Bac nig yac BUKOHaHHS caMOCTiAHOI po6oTn?
30 Bignosigen

@ HepocTaTHicTb 3HaHb nig yac
BMKOHaHHS camoCTiiHOT po6oTn

@ CxnapHicTb po3yMiHHS BUXIAHNX AaHUX,
3anponoHOBaHUX BUKNaaavyem

@ VYaaranbHeHHs iHdopmalLii, aka

OTpUMaHa i3 pi3HUX nepLuoaKepen
@ HesmiHHS NpaBUNbHO PO3NOAINATU Yac
M Ha T BUKOHaHHSI
@ TpyoHowis He BUHMKaE




AKi paKTopu HaMbINbL CUNBbHO BNNBAKTh Ha AKICTb HaBYaHHA B CUHXPOHHOMY peXuMi'y Zoom
Ta acUHXPOHHOMY pexuMi Ha nnatdopMi Moodle ? ... 06paTu Aekinbka Bignosigeit, abo goaaTu CBii)

30 Bignosigen

HespyuHuii po3knaz 3aHsTb 3 (10%)
BiaocyTHicTb enekTponocTayaHHa 16 (53,3%)
HecTabinbHe iHTEpHET 3'€QHaHHS
Husbka camoopraHisadis
BigcyTHicTb MoTMBaLiT 4O BMBM. ..
HeuikaBuii martepian
3acrapini nigxoam oo Buknaga...
HeBucokui piBeHb iHopmalLlii. ..
BnacHa HeBucoka iHgopmalii. ..
HenocTynHicTb Yepes BiliCbKOBI. ..
Bce BnawTtoBye

A npautoro He no crneuianbHOCT. ..

23 (76,7%)

3 (10%)
1(3,3%)
1(3,3%)

7 (23,3%)

1(3,3%)

1(3,3%)
15 20 25

HasBiTb TBepaXeHHs 3 skMMKU Bu noromxyetecb? (MoxHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)

30 BignoBigen

[ns MeHe BaxxnmBo OyTW Kpalimm
32 iHWKUX CTYOEeHTIB

£ xouy Big MOTX 3aHATb
HaB4MTUCS sikomora BinbLue

Most MeTa Ha 3aHATTAX —
OTpMMaTK Kpallli OLiHKK, HiX 6i...
[na MeHe BaXIIMBO 3pO3yMiTH
BCE Ha 3aHATTAX AKOMora Kpatle
A BiguyBae(na) 6u cebe BUHHUM,
AKOM cnncyBaB Ha KOHTPOIbHIN. ..

A BBaxato, Lo CMCyBaHHA Ha
3aHATTAX HeQoNnyCTUMo

1(3,3%)
16 (53,3%)

2 (6,7%)
22 (73,3%)

5 10 15 20 25



Ak6u Bam goBenocs obmpaTty crneuianbHicTb i 3BO 3HOBY, ik 61 Bu BUMHUAN?

30 Bignosigen

il

@ O6pas 6m YkpOY3T Ta uo x
cneuianbHIicTb

@ O6pag 6u iHWy cneuianbHicTb B
YkpAY3T

@ O6pas 61 Lo X creuianbHicTb, ane B
iHwomy 3BO

@ O6pas 6u iHwWKit 3BO Ta iHWy
cneuianbHicTb



